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SO HOC
Bai 1: Viét tap hop bang 2 cach.
1) A cac sb tu nhién nho hon 6. 20) T céc sb tu nhién khac 0 nhé hon hoic bang 91.
2) B cac s6 ty nhién nho hon 8. 21) U céc sb tu nhién khac 0 va khong vuot qua 8.
3) C céc sb tu nhién nho hon 10. 22) V cac s ty nhién khac 0 va khong vuot qua 29.
4) D céc s ty nhién nhé hon 19. 23) W céc sd tu nhién 16n hon 6 va nho hon 12.
5) E c4c sb tu nhién nho hon 101. 24) X céc sb tu nhién 16n hon 7 va nho hon 16.
6) F cac s6 ty nhién nhé hon 1000. 25) Y céc sb tu nhién 16n hon 9 va nho hon 101.
7) G cac sb tu nhién nho hon hoic bang 6. 26) Z céc sb tu nhién 16n hon hodc bang 6 va nhé hon 12.
8) H céc sb tu nhién nho hon hoic bang 7. 27) A céc sb tu nhién 16n hon hoidc bang 9 va nhé hon 13.
9) | céc sd ty nhién nho hon hodc bang 5. 28) B céc sd ty nhién 16n hon hoic bang 10 va nho hon 123.
10) J cac s6 tu nhién nho hon hoic bang 87. 29) C céc s ty nhién 16n hon 6 va nho hon hoic bang 12.
11) K céc sb ty nhién nho hon hodc bang 93. 30) D céc so tu nhién 16n hon 11 va nhé hon hoic bang 19.
12) L céc sb tu nhién khong vugt qué 6. 31) E céc s6 ty nhién 16n hon 15 va nhé hon hoic bang 89.
13) M céc sd ty nhién khong vuot qué 7. 32) F cac s ty nhién 16n hon 5 va khéng vuot qué 12.
14) N céc sb tu nhién khong vuot qua 9. 33) G céc sd ty nhién 16n hon 7 va khong vuot qua 12.
15) O cac sb tu nhién khong vuot quéa 100. 34) H céc sd ty nhién 16n hon 9 va khong vuot qué 38.
16) P cac sb tu nhién khac 0 nhé hon 7. 35) | cac s6 tu nhién 16n hon hoic bang 4 va khong vuot qué 9.
17) Q cac sb tu nhién khac 0 nho hon 99. 36) J cac s ty nhién 16n hon hodc bang 8 va khong vuot qua 16.
18) R cac sd tu nhién khac 0 nho hon 89. 37) K cé4c sd ty nhién 16n hon hodc bang 3 va khong vuot qua 28.
19) S cac s ty nhién khac 0 nhé hon bang 9. 38) L céc sd ty nhién khac 0 va khong vuot qua 8.
Bai 2: Tinh sb phan tir cua tap hop:
a) A:{4;5;6;...;94} e) E:{18;20;22;...;666} i) I={5;8;11;...;2000}
b) B={910;11;...;2011} f) F={11;13]15;...;999} ) J={31;3539;....831}
c) C:{11;12;13;...;2003} 0) G:{3;6;9;...;99} k) K={9;13;17;...;201}
d) D={6;8;10;...;88} h) H:{12;15;18...;333} ) L:{5;10;15;...;2010}
Bai 3: Thyc hién phép tinh.
a) 3.4+5 e) 16:2-3 i) 25-15:5 m) 22-25+5
b) 2+3.3 f) 24 :4-3 j) 6+42-3 n 8+26-6
c) 43+5 g) 36:3-8 k) 12-2.2+8 0) 12-23+7
d) 18-35 h)y 2+8:2 ) 8+23-3 p) 14-42+8
Bai 4: Thyc hién phép tinh (Lam trong ngodc trudc):
a) (3+7).5 d) 7.56-2) g) 25:(3+2) j) 4.(3+5) m) (12-2):4
b) (2+3).4 e) (6-3).3 h)y (7+9):4 K) 26:(9+4) n) 15:(5-2)
c) 5.(4+3) f) 4-1).5 i) 7.(8-3) ) (8-5):3 0) 22:(4-2)

Bai 5: Ap dung tinh chit phan phdi ctia phép cong ddi v6i phép nhan dé tinh:
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y) 49+4
z) 95+5
aa) 2+2.9
bb)6 + 6.9
cc) 8+9.8
dd)7.11-7

37.122 —87.37 + 63.35
123.97 — 123.46 — 51.23

u) 136.23 +136.27 — 50.36
V) 17.93 + 115.83 + 17.22

W) 29.28 + 48.71 + 29.20

x) 87.53 +13.93 +40.87

a) 26+24 g) 29+21 m) 4.7 + 4.3 s) 49+4.11
b) 42+4.8 h) 23+27 n) 9.3+9.7 t) 7.2+78
c) 9.7+9.3 i) 46+4.14 0) 39+3.1 u)y 72.123-72.23
d) 2.9+211 j) 5.7+5.13 p) 52+58 v) 49.113 + 87.49
e) 11.12+38.11 |Kk) 13.28+28.87 |q) 37.55+37.45 |w) 165.81-65.81
f) 32.46+3254 |I) 29.63+37.29 N 14.28+86.28 |x) 3.9+3
Bai 6: Tinh nhanh:
38.74+17.38+9.38 | g) 29.45+29.33+29.22 | m) 59.48 + 53.59 — 59 S)
135+6.5-9.5 h) 65.48 + 65.59 — 7.65 n) 47 +47.36 +47. 63 t)
13.27 +29.27 +58.27 | i) 77.36 +36.50 —36.27 | 0) 13.35-13 + 13.66
78.31+31.24-31.2 | j) 38.16+38.83 +38 p) 37.23 +37.41 + 64.63
58.76 + 58.50 —58.26 | k) 29.35+29.64 + 29 q) 29.87 —29.22 + 65.71
37.39 + 37.67 - 6.37 I) 44.38 + 38.57 — 38 r) 47.18 +47.15 + 23.53
Bai 7: Tim x:
a) x+3=5 e) x+5=8 i) 11-x=3 m) 3x =12
b) x+4=7 f) 3+x=11 ) 13-x=8 n) 4x =28
c) 2+x=4 g) XxX-7=6 k) 12-x=4 0) 5x =20
d 1+x=6 h) x-9=6 ) 2x=6 p) 6x=230
Bai 8: Tim x:
a) Xx-5=0 f) 3x+5=17 K) 7x-15=54 p) 28 +5x =53
b) 2x-9=3 g 4x+8=32 ) 2x-15=7 q) 45-4x=13
c) 3x-8=1 h) 7+5x=22 m) 22-3x=10 N 5x-18=27
d 9-x=3 i) 28-3x=7 n) 37-2x=15 s) 7x-17=18
e) 8-2x=4 j) 4x-9=19 0) 3x+16=40 t)y 27-2x=9
Bai 9: Tim x:
a) 3+(4+x)=9 e) (x+4)+3=13 i) 9-(5-x)=6

b) 5+ (4+x)=15
c) 5+x)+2=17
d (x+6)+5=19

Bai 10: Tinh
a) 3| d) 2
b) 22| ) 2°
) 3| f 2

f) x-2)-3=17
g (x-3)-5=13
h) 14-(6-x)=9

j) 13-(7-x)=8
K) (x—13)-14=8
) 50— (x-7)=35

q) x:2
N x:4
s) 12:
t) 15:

=5
=7

X=3
X=5

3x +29=47
19+5x =34
38 -8x =22
7x—-36=13
5x:17 =10

m) (x+6)-9=17
n (x-5)+8=15
0) 15-(x+3)=9
p) 21-(9-x)=17

9) 100 ) 7’| m¥% p) 5° s) 115°| v) 1¥
n) 4° q) 19° w) 114°
h) 9 k) 77| o) 4 ) 1'" x) 17"
r) 870 U) 1123
i) 8 ) 6
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